eBobas.pl - wyjątkowo przyjazne miejsce w sieci dla wszystkich rodziców dzieci do lat ośmiu, a także dla tych, którzy na dziecko czekają, albo wręcz – dopiero się o nie starają. 

Co przyciąga użytkowników do portalu eBobas.pl?

M.in.  

Książeczka Zdrowia Dziecka. Nie tylko daje możliwość dokumentowania i monitorowania stanu zdrowia i tempa rozwoju dziecka od dnia narodzin, ale przede wszystkim jest dostępna dla całej rodziny, jak również przyjaciół, których chcemy do informacji o dziecku dopuścić, z każdego zakątka świata. Gdziekolwiek wyjedzie tata czy mama, nawet jeśli nie weźmie ze sobą komputera, w kafejce internetowej może zapoznać się z wynikami ostatnich badań dziecka czy zobaczyć ostatnie jego zdjęcia. Ponadto książeczka umożliwia prowadzenie bogatego w treść i zdjęcia pamiętnika dziecka. Natomiast każdą ważną chwilę w życiu malucha (pierwszy ząbek, pierwszy obiadek, pierwsze kroczki, pierwszą podróż pociągiem czy wyjście na obiad do restauracji) rodzice mogą odnotować jednym kliknięciem myszki.

Szkoły rodzenia i poradnie laktacyjne. To platforma komunikacyjna, dzięki której szkoły i poradnie mogą komunikować się ze swoimi pacjentami a także zapraszać użytkowników eBobas. pl na zajęcia swojej szkoły.

Poradnie ginekologiczne. Już z profilu poradni użytkownik dowie się czy poradnia posiada laboratorium, USG,  czy w ramach opłaty za wizytę wykonuje np. cytologię, posiada odpowiednie wyposażenie łazienki, nowoczesny sprzęt czy dogodną metodę umawiania wizyty. Na ebobas.pl użytkownik znajdzie poradnię w najdogodniejszym dla siebie miejscu i sprawdzi na mapie, jak do niej dojechać.
Poradnie dziecięce. - to innowacyjna funkcjonalność, dzięki której użytkownicy eBobas.pl nie tylko znajdą najbliższe w ich okolicy, polecane poradnie dziecięce, ale też od razu sprawdzą czy są w nich lekarze o poszukiwanej przez siebie specjalności. Połączenie z GoogleMaps pozwala użytkownikowi dokładnie zlokalizować poradnię. 

Przyjazne miejsca i usługi. – czyli po prostu takie, w którym rodziny z dziećmi dobrze się czują. W których ktoś przewidział, że rodzic z małym dzieckiem potrzebuje kącika do pielęgnacji, a dzieci trochę większe lubią, by było coś, czego można dotknąć, pobawić się, pooglądać. I oczywiście, że dzieci są dużo mniejsze od dorosłych i że nie wszystko musi być wysokie i niedostępne - np. stoły i krzesła w restauracji.

Wśród przyjaznych miejsc są takie, w których rodzina z małymi dziećmi może wspólnie spędzić  czas wolny np. dom kultury, teatr, basen, ale i użyteczne w codziennym życiu np. fryzjer dla malucha czy gabinet kosmetyczny dla mamy. 

Nianie – bezpłatne ogłoszenia dla tych, którzy chcą skorzystać z możliwości jakie daje tzw. ustawa żłobkowa ze stycznia 2011 r. Łatwiej założyć klubik dziecięcy tzw. klub malucha czy zostać tzw. opiekunem dziennym większej liczby dzieci za pośrednictwem portalu skierowanego do rodzin z dziećmi. To naturalne środowisko dla pracodawcy-rodzica i pracownika-niani. Na portalu eBobas.pl mogą się nie tylko znaleźć, ale i poznać! 

Akcje społeczne. eBobas.pl ma swój wkład w doprowadzeniu do uchylenia wadliwych prawnie przepisów zaostrzających wypłatę becikowego. Gdy w listopadzie 2009 media zaczęły informować, że na zapomogę z tytułu urodzenia dziecka po wejściu w życie nowej ustawy mogą liczyć tylko te kobiety, które przedstawią zaświadczenie o przebywaniu pod opieką lekarską najpóźniej od 10. tygodnia ciąży (przepis objął również te kobiety, które urodziły dziecko przed wejściem w życie nowych przepisów) to eBobas.pl zwrócił się do Rzecznika Praw Obywatelskich o interwencję. eBobas.pl nie tylko wytykał absurdalność nowych rozwiązań, ale apelował o ich wycofanie – po kilkunastu tygodniach zamieszania rząd wycofał się ze swojego pomysłu.

Konkursy fotograficzne. W konkursach fotograficznych eBobas.pl zwyciężają zdjęcia nagrodzone spośród tych, na które padło najwięcej głosów użytkowników. To powoduje, że całe rodziny i kręgi znajomych oraz przyjaciół wspierają wystawione do konkursu zdjęcia. Te z czołówki zdobywają od 3 do 7 tysięcy głosów. W ciągu dwóch lat portal przeprowadził  28 konkursów, w których laureatami zostały 282 osoby. W konkursach eBobas.pl nie tylko chodzi o rywalizację o nagrody,  ale przede wszystkim to okazja, by przedstawić społeczności swoje dziecko i swoją rodzinę, i wspólnie się bawić. Do użytkowników powędrowały już dziesiątki nagród finansowych i rzeczowych, a przy profilach laureatów pojawiły się konkursowe certyfikaty – ordery. Formuła konkursów jest unikatowa – część nagród przyznają sami użytkownicy (przez głosowanie), część rozdaje jury. 

Przy okazji konkursu bożonarodzeniowego – powstały na portalu eBobas.pl Gwiazdozbiory Bobasa, (zobacz: http://ebobas.pl/konkursy/gwiazdozbior/?utm_source=ebobas_banner&utm_medium=ebobas_banner_300_250&utm_campaign=ebobas_konkurs_gwiazdozbior )

w których do dziś świecą gwiazdki dzieci, których zdjęcia zwyciężyły.

Blogi. Proste w obsłudze, z możliwością umieszczania zdjęć i filmów, cieszą się dużą popularnością. Jest już prawie 400! Pod wpisami blogerów użytkownicy równie chętnie dyskutują i zawierają znajomości, co na licznych forach portalu. Redakcja co miesiąc nagradza najlepsze wpisy. 

 

Porady ekspertów. Na portalu eBobas.pl porad udzielają wybitni eksperci z zakresu nauk medycznych. Portal organizuje też czaty, umożliwiając użytkownikom bezpośrednią rozmowę z ekspertem. 

